

### ***Mi az a cookie (süti)?***

A cookie (süti) egy olyan kisméretű szövegfájl, amely a számítógép vagy a mobil eszköz merevlemezén tárolódik a cookieban beállított lejáratú ideig és a későbbi látogatásokkor aktiválódik (visszajelez a webkiszolgálónak). A honlapok cookie-kat használnak azzal a céllal, hogy rögzítsék a látogatással kapcsolatos információkat (meglátogatott oldalak, az oldalakon töltött idő, böngészési adatok, kilépések, stb.), illetve a személyes beállításokat, ezek azonban a látogató személyével kapcsolatba nem hozható adatok. Ez az eszköz segít a felhasználóbarát honlap kialakításában, a látogatók online élményének fokozása érdekében.

Más platformokon – ahol a cookie-k nem érhetőek el vagy nem használhatók – egyéb technológiák is alkalmazhatóak, melyek célja hasonlít a cookie-kéhoz: ilyen lehet például a hirdetésazonosító az androidos mobilkészülökeken.

### ***A cookie-k két típusa: “munkamenet sütik” és “maradandó sütik”.***

- A “munkamenet sütik” (session cookie) a számítógép, notebook vagy mobilkészülék csak ideiglenesen tárolja, mindaddig, amíg Ön el nem hagyja az adott honlapot; ezek a sütik segítenek a rendszernek, hogy információt jegyezzen meg, így Önnek nem kell ismételt megadnia vagy kitöltenie az adott információt. A munkamenet sütik érvényességi ideje kizárólag a felhasználó aktuális munkamenetére korlátozódik, céljuk az adatvesztés megakadályozása (például egy hosszabb űrlap kitöltése során). A munkamenet végeztével, illetve a böngésző bezárásával a sütik e fajtája automatikusan törlődik a látogató számítógépéről.
- A “maradandó sütik” (persistent cookie) a honlap elhagyását követően is tárolódnak a számítógépen, notebookon vagy mobilkészülökeken. Ezen cookie-k segítségével a honlap felismeri Önt, mint visszatérő látogatót. A maradandó sütik a kiszolgáló oldali azonosító – felhasználó összerendelés révén alkalmasak az Ön azonosítására, így minden olyan esetben, ahol a felhasználó hitelesítése elengedhetetlen – pl. webáruház, netbank, webmail – a helyes működés szükséges feltételei. A maradandó sütik önmagukban nem hordoznak személyes adatot és csak a kiszolgáló adatbázisában tárolt összerendeléssel együtt alkalmasak a felhasználó azonosítására. Az ilyen sütik kockázata az, hogy valójában nem a felhasználót, hanem a böngészőt azonosítja, vagyis, ha valaki nyilvános helyen, pl. netkávézóban, könyvtárban belép egy webáruházba, és távozáskor nem lép ki onnan, akkor később egy másik személy ugyanezt a számítógépet használva illetéktelenül is hozzáférhet az adott webáruházhoz az eredeti felhasználó nevében.

### ***Hogyan engedélyezhetem, vagy tilthatom le a cookie-kat (sütiket)?***

A sütik beállításait a weboldalra történő első látogatáskor, a weboldalon felugró ablakban tudja kezelni. Ezen túlmenően tájékoztatjuk, hogy a legtöbb internetes böngésző automatikusan elfogadja a cookie-kat, a látogatóknak azonban lehetőségük van ezeket kitörölni, vagy visszautasítani. Mivel minden böngésző eltérő, Ön egyénileg, a böngésző eszköztára segítségével állíthatja be a cookie-kal kapcsolatos preferenciáit. Amennyiben semmilyen cookie-t nem kíván engedélyezni a honlapunkról, módosíthatja a webböngésző beállításait úgy, hogy értesítést kapjon a küldött cookie-król, vagy egyszerűen elutasíthat minden cookie-t. Ugyanakkor bármikor törölheti a számítógépén vagy mobilkészülökén eltárolt cookie-kat is. A beállításokkal kapcsolatos további tudnivalókat keresse a böngésző Súgó-jában. Kérjük, vegye figyelembe, hogy amennyiben úgy dönt, hogy letiltja a cookie-kat, le kell mondania a honlap bizonyos funkcióiról.

## Milyen cookie-akat alkalmazunk?

### 1. A honlap működéséhez elengedhetetlen eszközök:

Az ilyen cookie-k a honlap megfelelő működéséhez elengedhetetlenek, így ebben az esetben az adatkezelés jogalapja az *elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről* szóló 2001. évi CVIII. törvény 13/A. § (3) bekezdése. Adattovábbítás nem történik.

Név	Célja	Domain név	Lejárati idő	szolgáltató	Típus
cookiefirst-consent	Ez a cookie elmenti a webhely cookie-beállításait. Megváltoztathatja ezeket vagy könnyedén visszavonhatja beleegyezését.	lifestylepro.hu	egy év	Cookie First	Cookie
cookiefirst-consent	Ez a cookie elmenti a webhely cookie-beállításait. Megváltoztathatja ezeket vagy könnyedén visszavonhatja beleegyezését.	lifestylepro.hu	Tartós	Cookie First	Local storage
cookiefirst-id	Ez a cookie az Ön egyedi azonosítóját tartalmazza, így a CookieFirst képes azonosítani a webhely egyedi látogatóit.	lifestylepro.hu	Tartós	Cookie First	Local storage

### 2. Marketing/Hirdetési célú cookie-k

Az ilyen cookie-k adatkezelési célja a személyre szabott reklámok küldése.

Az adatkezelés jogalapja: Minden esetben az Ön hozzájárulása, amelyet a honlapon felugró ablakban ad meg. A hozzájárulását bármikor visszavonhatja, a visszavonás azonban nem érinti az azt megelőző jogszerű adatkezelést. Visszavonás esetén nem jelennek meg más felületen az Ön részére kialakított reklámok.

Név	Célja	Domain név	Lejárati idő	szolgáltató	Típus
_fbp	Ezt a sütiket a Facebook használja hirdetési célokra és konverziókövetéshez.	.lifestylepro.hu	3 hónap	Meta Inc	Cookie

### 3. Teljesítmény célú cookie-k

Név	Célja	Domain név	Lejárati idő	szolgáltató	Típus
_ga	A webhely látogatójának egyedi azonosítóját regisztrálja, és nyomon követi, hogy a látogató hogyan használja a weboldalt. Az adatokat statisztikákhoz használják.	.lifestylepro.hu	2 év	Google Inc.	Cookie
_ga_*****	Ez a süti egyedi azonosítót tárol egy weboldal látogatója számára, és nyomon követi, hogy a látogató hogyan használja a weboldalt. Az adatokat statisztikákra használják.	.lifestylepro.hu	2 év	Google LLC	Cookie

#### 4. Funkcionális célú cookie-k

Név	Célja	Domain név	Lejárati idő	szolgáltató	Típus
<b>elementor</b>	Ez az elem támogatja a Wordpress oldalkészítőt	lifestylepro.hu	Tartós		<b>Local storage</b>

Amennyiben bármely jogát a fentiekkel kapcsolatban kívánja gyakorolni, vagy egyéb okból kíván kapcsolatba lépni velünk a fenti adatkezelés kapcsán, kérjük, jelezze felénk az [info@lifestylepro.hu](mailto:info@lifestylepro.hu) címre küldött e-mail útján.